

## Політична система

Швейцарія є федералістською державою. Це означає, що влада розподілена між 3 рівнями влади. Є Конфедерація, кантони і комуни. Кожен рівень влади має своє завдання.

Пряма демократія дає можливість населенню мати право голосу при прийнятті рішень на всіх політичних рівнях.

Швейцарія управляється Bundesrat (🔗 Федеральна рада: вищий виконавчий орган Конфедерації з 7 членів). Це 7 членів різних партій.

Федеральні Bundesrätinnen und Bundesräte (🔗 Члени Федеральної ради) обираються Bundesversammlung (🔗 Парламент Швейцарської Конфедерації (складається з Національної ради та Ради штатів)). Він складається з великої і маленької камери.

Велика палата - це Nationalrat (🔗 Національна рада: Велика палата парламенту, що складається з 200 членів), яка представляє народ. Малою палатою є Ständerat (🔗 Рада штатів: мала палата парламенту з 46 членів), яка відповідає за представництво кантонів.

У кантоні Санкт-Галлен на кантональному рівні розрізняють:

- **St.Galler Kantonsregierung** (🔗 Кантональний уряд: керівний орган і виконавча влада кантону Санкт-Галлен з 7 членів) що складається з **7 членів**
- **St.Galler Kantonsrat** (🔗 Кантональна рада: Парламент кантону Санкт-Галлен, що складається зі 120 членів), що налічує **120 членів**

### Поділ влади

Влада в межах 3 рівнів влади розподіляється між 3 органами державної влади (так званий поділ влади): парламентом (законодавчий), урядом (виконавчий) і судом (судовим). Перед ними стоять такі завдання:

- Парламент приймає і змінює закони.
- Уряд виконує закони.
- Суди вирішують, чи правильно застосовуються закони.

Поділ влади забезпечує кращий розподіл і контроль влади.

На федеральному рівні існує парламент, що складається з Nationalrat (🔗 Національна рада: Велика палата парламенту, що складається з 200 членів) ради і Ради штатів (законодавчої), Bundesrat (🔗 Федеральна рада: вищий виконавчий орган Конфедерації з 7 членів) (виконавчої) і федеральних Ständerat (🔗 Рада штатів: велика палата парламенту, що складається з 46 членів) (Bundesgerichte (🔗 вищий судовий орган у Швейцарії) влади).

У кантоні Санкт-Галлен цими 3 повноваженнями є:

- **St.Galler Kantonsrat** (🔗 Кантональна рада: Парламент на кантональному рівні, що складається зі 120 членів) (законодавча)
- **St.Galler Kantonsregierung** (🔗 Кантональний уряд: керівний орган і виконавча влада кантону Санкт-Галлен з 7 членів) (виконавчий)
- **Kantonsgerichte** (🔗 Кантональний суд: 2-га інстанція у цивільному або кримінальному провадженні) (влада)

### Федералізм

Швейцарія має федеративний устрій. Конфедерація, 26 кантонів і майже 3000 муніципалітетів поділяють завдання держави.

Конфедерація несе повну відповідальність за ті сфери, які прямо покладені на неї федеральною конституцією, такі як зовнішня політика, економічна та грошово-кредитна політика.

Кантони мають велику автономію. Вони виконують такі завдання, як організація освіти, будівництва, охорони здоров'я та поліції.

Найменшою політичною одиницею Швейцарії є муніципалітет. Муніципалітети відповідають за такі завдання, як вивезення сміття, будівництво

та обслуговування місцевих доріг, водопостачання та природного газу, спортивні та розважальні заклади.

## Участь населення

У Швейцарії дуже важливою є політична участь народу.

З 18 років всі особи з громадянством Швейцарії, які проживають у Швейцарії, можуть брати участь у федеральних, кантональних і муніципальних голосуваннях і голосувати на виборчих дільницях. За таких умов вони також можуть виступити з народною ініціативою, провести референдум і підписати обидва.

Національні представники обираються народом. Кантональні та муніципальні органи влади також обираються народом.

### Відео від SWI [swissinfo.ch](https://www.swissinfo.ch)

Іноземці не можуть голосувати або голосувати на виборах на федеральному рівні. Вони мають право голосу лише на кантональному та муніципальному рівнях. Іноземці **не можуть голосувати в кантоні Санкт-Галлен**.

## Петиції

Усі особи, включаючи іноземців, мають право звертатися до органів влади на муніципальному, кантональному та федеральному рівнях. Петиції можуть містити пропозиції, скарги або прохання.